
Otvorenie nového kurzu  výcviku v psychodynamickej psychoterapii – 
supervízia a teória!!!  
 
SIPP - Slovenský inštitút psychodynamickej psychoterapie Bratislava  
Výučbová základňa Pinelova nemocnica Pezinok   
 
O Z N A M U J E  
otvorenie nového kurzu výcviku v psychodynamickej psychoterapii - Supervízia a 
teória    (2.modul) 
 
Termín 1.sústredenia: 
12. – 14. novembra 2010  
 
Základom výcviku  je  supervízna a teoretická práca z hlbinne psychologického  aspektu. 
Supervízia (200 hodín) sa bude vykonávať v skupinovej forme prácou nad kazuistikami pod 
vedením lektora v malej skupine. Akcentom práce je rozpoznávanie psychodynamickej 
diagnózy, štruktúry osobnosti, intrapsychickej dynamiky, fokusu a prognózy v jednotlivých 
prípadoch. 
Teória (150 hodín) bude odprednášaná v tématických blokoch - napr. prvé interview, 
história psychoanalýzy, súčasné koncepcie, modely krátkodobých a dlhodobých terapií 
psychodynamickej psychoterapie v prepojení teórie a praxe, atď. 
Časový priebeh výcviku: sústredenia sa uskutočnia vo frekvencii  4-5 víkendov  ročne  v  
priebehu 3 - 4 rokov (podľa dohody účastníkov).  
Celkový počet hodín je v súlade s kritériami Slovenskej psychoterapeutickej spoločnosti 
(SPS), Európskej asociácie pre psychoterapiu (EAP) a vyžaduje sa pre zápis do Zoznamu 
psychoterapeutov SPS, ako aj pre udelenie Európskeho certifikátu pre psychoterapiu (ECP).    
Lektori:, PhDr.Ludovít Juráš CSc. PhDr. Martin Chylík, PhDr. Zita Michlerová, etc. 
    
Kurzovný poplatok:  70  €/  jeden víkend pre členov SPS a  80 € pre nečlenov 
Termín a miesto konania:   12.-14. november 2010, Pezinok – Pinelova nemocnica 

Podmienky zaradenia do výcviku: 

1.      ukončený minimálne 1 rok  experienciálneho komunitného výcviku s  hlbinne 
psychologickou (psychodynamickou, psychoanalytickou) orientáciou (1.modul). 

2.      účasť v certifikovanom študijnom programe pre certifikovanú pracovnú činnosť 
psychoterapia v povolaniach lekár, psychológ, špeciálny pedagóg, liečebný pedagóg, 
sociálna práca, sestra (Mgr.), ktorí boli zaradení do 30.6.2010 a spĺňajú podmienky 
nariadenia vlády  č.742/2004 a č. 322/2004 

3.      minimálne 1 rok praxe v príslušnom  odbore 

Pokiaľ sa prihlásia záujemci, ktorí nespĺňajú pdmienky zaradenia podľa vyššie citovaných 
nariadení vlády, čiže neboli zaradení do certifikačného programu do 30.6.2010 (týka sa 
sociálnych pracovníkov a špeciálnych pedagógov) - upozorňujeme,  že nie je doriešená ich 
certifikácia v psychoterapii. 

 
Prihlášky posielajte e-mailom  na adresu  
sipp@pnpp.sk 
 
Prihláška musí obsahovať:  



1. Žiadosť o prijatie do výcviku  
2. Stručný CV + profesionálny životopis  

Doklad o vzdelaní (diplom) a doklad o ukončení exp. výcviku, resp. o jeho priebehu stačí 
priniesť na prvé sústredenie. 
 
Pozvánky a bližšie info o 1.víkendovom sústredení  pošleme  prihláseným 
účastníkom začiatkom októbra. 
 
Pezinok, 11.8.2010                                                       MUDr.Pavel Černák, PhD.   


